组 版:陆 铃

兴化新闻网网址: http://www.xinghuanews.net/ 兴化日报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/xinghua 兴化汽车信息网网址: http://www.xhqcxx.com/

戴南镇人民政府网址: http://www.xhdnz.gov.cn/ 投稿信箱: 13505269160@126.com

总 策 划: 杭淑萍

版 面 策 划: 袁开建 宋桂林 拜浩然

兴化市新闻信息中心 戴南镇党委政府 联合主办

2018年第19期

总第180期

### 戴南镇联系实际学习贯彻市委市政府《打好防范化解 重大风险攻坚战工作实施方案》

# 落实工作责任 加强督查考核

召开党委中心组学习会议,学习贯彻市委、市 政府《打好防范化解重大风险攻坚战工作实施 方案》, 联系实际部署相关重点工作。

镇党委副书记刘林领学了《方案》全文。 夏爱东逐条解读了《方案》内容。他说, 污染防治作为今后3年的三大攻坚战。我们要 根据市委《方案》的要求,排出戴南的风险点, 主动防范、系统应对、标本兼治、守住底线。 要做到立足根本、服务群众; 追根溯源、疏堵 落实工作责任,加强督查考核。

会议讨论了《关于成立戴南镇落实泰州市 委巡察"回头看"情况反馈意见整改工作领导 小组的通知》《戴南镇落实泰州市委巡察"回 头看"情况报告整改落实方案》《2018年戴南 口汇报交流4月份工作情况及5月份工作计划。

好污染防治攻坚战工作,态度要坚决有力,措 施要扎实有效,执法要从前从严,督查要动真

要帮助施丁单位排除困难, 做好服务。对民生 工程,要抓紧时间,确保质量进度。村庄环境 整治工作要扎实推进。巡察"回头看"整改工 作,要根据方案不折不扣地完成。饮用水源地 整治工作要抓紧落实到位。行政管理体制改革 的"四个一"工作,要抓紧落实。作风建设工 作,要主动作为,敢于担当,确保效率。同时, 抓好队伍管理工作,认真执行工作制度,严格 抓好考核督查。

## 市老年大学学员参观考察戴南

近日, 市老年大学组织150余名学员来

学员们实地参观了亚盛高线、不锈钢现 代物流园、文化艺术中心展览馆、星火公 司。在亚盛高线,学员们深入到生产车间, 与企业负责人认真交谈,详细询问车间产 能、产品特色和企业用工等方面的情况。在

园区建设进度, 仔细听取了项目负责人对园 区产业定位、规划目标、项目进度等情况的 介绍。在文化艺术中心展览馆, 近百件承载 着历史文化的古玩字画让大家大开眼界, 回 味无穷,学员们纷纷驻足观看,合影留念。 在星火公司,大家详细了解公司的发展历程 以及在发展过程中形成的独特企业文化。

活动中, 市老年大学的学员们对戴南经 济社会发展所取得成就给予赞许。大家表 示,通过参观学习不仅感受到戴南浓厚的创 业氛围和深厚的文化底蕴,同时,也对"戴 南精神"有了更加深刻的认识和了解。同去 之后, 将积极宣传戴南、推介戴南, 为戴南 发展贡献力量。

## "兴海杯"青年歌手大赛唱响"红五月"







日前, 戴南镇团委在银河艺术大厅举办 '火红青春, 唱响五月"戴南镇"兴海杯"青 责人参加活动,18名青年歌手参加比赛。

戴南镇党委副书记刘林在致辞中说, 全镇青年要把握青春时光,珍惜青春年华, 格,砥砺前行的积极作风,干事创业的时 盛宴。

18位参赛选手相继在舞台上展开了激烈 "角逐"带来了技艺精湛 风格多样的曲 目表演。有婉转抒情的经典歌曲《芦花》《母 亲》,深情激昂的流行歌曲《红颜劫》《晚秋》, 也有惊才艳艳的原创歌曲《老家1983》。他们 用满腔热忱唱响青春旋律,用跳跃音符书 用悠扬嘹亮的歌声唱出了戴南青年的青春风 朱健、市交通运输局的夏旭涛和银河艺术团 写时代华章,始终保持与时俱进的优秀品 采,为现场观众带来了一场精彩纷呈的视听 的周丽兵获得本次大赛的优胜奖。

获得本次大赛的一等奖;郑成龙和来自兴达 自戴泽初级中学的汪思池、李夕东和来自兴 达钢帘线的冯进获得本次大赛的三等奖;来 自戴南中心小学的张小清、董北实验小学的

(肖华勇 李晓环)

### 戴南安监局约谈浸塑手套企业

近日,戴南镇安监局组织开展对浸塑手 行动要求,各企业代表逐一发言。大家汇报 套企业的约谈活动。来自裴马村的10家浸塑 手套企业代表参加。镇安监局通报了前期浸 塑手套生产企业安全生产检查情况。

对照全镇开展的浸塑手套行业集中整治 贡献力量。

了各自企业实际原材料库存及生产情况,并 表示积极配合镇党委政府开展整治行动,不特别是相关危化品的安全管理,确保不出现 再购人原材料,为全镇打胜污染防治攻坚战 安全生产事故。

镇安监局负责人要求, 在整治行动期 间,各企业一定要切实加强安全生产管理,

(王晓荣)

#### 戴南公安分局 着力铸造"民生品牌"



传资料。

笔者日前从戴南公安分局获悉: 4月份, 该局共接报各类警情474起,其中有效警情 460起,刑事案件70起,治安行政案件112 起, 侦破刑事案件9起, 查处治安行政案件 39起,新增各类基础数据892条,检查各类 场所行业单位364家次, 入户调查792家, 服务群众5000余人次。这是该局着力铸造 "民生品牌"的"成绩单"。

4月5日, 刁家村、管家村、丁家村-带组织民间会船大赛,戴南公安分局派出近 百名干警、辅警,会同镇综合执法局、市场 监督管理分局参加现场安保,没有发生一起

为确保辖区企业安全生产工作万无一失, 4月10日上午, 戴南公安分局会同镇综治办、 安监、消防、纪委、综合执法局等相关部门

为进一步推进扫黑除恶专项工作, 戴南 公安分局抓紧对涉黑涉恶线索摸排梳理,重 点对九类涉恶违法犯罪的警情组织一次"回 头看"。4月5日,该局在处理一起债务纠纷 时,发现周某涉嫌非法拘禁罪。目前,犯罪 嫌疑人周某已刑事拘留,案件正在进一步调

4月份, 戴南公安分局共化解各类矛盾 纠纷30起, 其中经济纠纷3起, 其他纠纷6 起,可以调解的治安案件20起,调解非正

为防止辖区火灾事故的发生,4月17日 上午, 戴南公安分局组织30余名警力分两 批对辖区内"三合一"场所集中的街面开展 检查整治。期间, 共检查店铺281家, 发现 隐患324起,当场整改321起,办理消防行

4月份, 戴南公安分局消防中队共接报 19指令24起,其中火灾23起(戴南镇19 起,周边乡镇4起),社会救援1起,出动车 辆32台次,出动消防官兵153人次,疏散群 众400余人

为进一步做好社会面治安防控, 戴南公 安分局启动"监巡对接",巡防中队着力调 整巡防勤务模式,与勤务指挥室实行联动, 适时调整巡防重点。4月份,勤务指挥室通 过图侦协助破获入室盗窃案件17起,为案件 提供线索30余条

4月1日至4月30日, 戴南公安分局便 民服务中心窗口工作人员共帮助群众办理居 民二代身份证件792张、护照255本、港澳 通行证262本、台湾通行证23本,上报户口 材料215份。

4月份, 戴南公安分局在先期完成办案 区硬件改造的基础上,按照智能化建设标 准,谋划办案区升级改造方案。分局案管室 共管控警情总数460起,行政案件112起, 刑事案件63起,发现问题18件,已整改18

件,归档已破卷宗10本,未破卷宗132本。 4月份,分局队伍运行良好,未发生民 警、辅警违法乱纪事件。分局积极向高层次 的媒体推送稿件,其中《江苏兴化市戴南公 安分局开启"四个共享"模式推进队伍建 设》一文先后被中国网、东方网在头条刊 用,《警徽,在星光下闪耀》被美丽江苏网、 泰州日报、兴化新闻等媒体刊载。

自4月27日戴南镇召开污染防治攻坚战 誓师大会以来,全体民警按照分片挂钩分工 要求,深入辖区涉污企业开展排查和法制宣 (杨 芳)



●开展人民防空教育的目的是什么?

答:开展人民防空教育的目的是:提高全民的爱国主义热忱,增强国防观念和人 民防空意识, 掌握人民防空的基本知识和技能。

●人民防空教育的意义是什么?

答:人民防空教育的意义是:(一)开展人防教育,能大大激发人们的爱国热 情,增强建设祖国的责任感和使命感,对提高广大青少年特别是在校学生的品德素质 和学习科学文化知识的自觉性具有十分重要的作用。(二)开展人防教育,可使广大 群众特别是青少年运用所学的人防知识进行有效的自救互救,将大大减少战争伤亡, 有效地保存战争潜力,从而提高人民防空的整体防护能力,增强国防实力。(三)人 防知识是直接关系到个人的生存安危的必备知识。同时,人们熟悉对平时灾害的应急 指挥程序和应急行动方式,将对战时防空袭行动起到直接的演练效果。(四)在青少 年中开展并普及人防教育,对贯彻党的教育方针,全面推进学校素质教育,培养新世

民

2018年5月14日 星期-责任编辑: 冯 秦 责任校对:陈 华 版:洪 薇

联系电话:80259326 投稿信箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

李玉书美术

作品获奖

## 锦旗背后的故事

#### -访兴化市劳模、市人民医院 120 急救中心护士长陆菊如

□本报记者 陈 华



所,永远有着无可预知的忙碌和残酷,很 多护士都不愿到这个风口浪尖的科室,可 依然有人毫无怨言地坚守在这个特殊的岗 位上,一干就是20多年,为百姓的生命保 驾护航。她,就是市人民医院120急救中心

5月7日下午,记者在市人民医院急诊 中心见到了陆菊如,身着绿色护士服的她 待人温和热情。一踏入她们的医护办公 室,记者便被墙上挂着的锦旗吸引了。"医 术精湛、医德高尚""起死回生、终生感 恩""是你们创造了生命的奇迹,关爱病 人, 胜似亲人""抢救及时、争分夺 秒" ……内容简单, 却都是一曲曲救死扶

#### "医术精湛、医德高尚"

在医院, 病人家属送给医生的锦旗有 很多,送给急诊医生的却不多,急诊护士 就更少了,可陆菊如却凭着丰富经验、过 硬技术, 收到了很多锦旗、感谢信

"医术精湛,医德高尚"这面锦旗是 -位宫外孕患者家属赠送的。2013年6月的 一天,一位30多岁的女性,因急性右下腹 疼痛,被送入市人民医院急诊室。当时, 患者面色苍白、表情淡漠、血压平稳,询

问家属,月经史正 常。就在大家认为可 能是阑尾炎时, 陆菊 如凭借她丰富的临床 经验, 灵活的评判思 维,果断指挥护士立 即建立两路静脉通 道、配血、B超检 查、妇科会诊、导 尿、小便化验,最后 患者确诊宫外孕(当 时家属还在迟疑)。 确诊后,她立即联系 手术室实施手术治 疗,保住了患者年轻 的生命。第二天, 患 者家属拿着红彤彤的 锦旗, 匆匆来到急诊 室激动地对陆菊如 说:"护士长太感谢 您了! 昨天没有您在 第一时间发现病情 没有您在第一时间采 取有效急救措施,我 老婆可能就没了,您 太了不起了。"面对

家属的感激和锦旗, 急诊科是医院抢救急危重病人的场 她淡定地笑着说:"没什么,我和别人-样,只是做了自己该做的事。"

#### "起死回生、终生感恩"

急诊工作干头万绪,如履薄冰,多年 来,在陆菊如的专业关注下,从死神手里 救回了一个又一个命悬一线的生命, 在她 的悉心培养下,急诊护士的临床判断能 力、发现与解决问题能力迅速提升

锦旗"起死回生、终生感恩"是一位因 外伤致颅后窝血肿的病人痊愈后赠送的。 几年前的一天,陆菊如正准备洗手下班, 忽闻一声大喊:"快来人抢救"。她一个箭 步冲出,看见一群人推着病人急促地从CT 室门口赶过来,迎前一看,发现病人面色 紫绀、呼吸微弱,她立即予以心脏按压, 同时指挥其他护士通知急诊医生、麻醉师 气管插管。心电监护、心脏按压、呼吸囊 辅助呼吸、抢救药物使用,一切都是井然 有序、配合默契。4分钟后患者恢复了心 跳,陆菊如安排护士护送患者做CT、到手 术室。原来该患者是脑外科一位因外伤致 颅后窝血肿的病人。事后脑外科主任惊叹 道:"这真是奇迹,我简直不敢相信,急诊 护士的应急能力、抢救技术让我佩服,她 们直棒!"三个月后患者痊愈出院。一家三 口激动地赶到急诊护士站,热泪盈眶地握 着陆菊如的双手连声道谢,并送上"起死 回生、终身感恩"的锦旗。

这样的事例不胜枚举, 陆菊如凭着丰 富的临床经验,灵活的评判思维,敏锐的 观察力,带领着优秀急救团队使更多的病 人重新绽放出生命的花朵。

#### "抢救及时、争分夺秒"

"在急诊护理组我是个家长,有困难 我先上, 我是运动员, 身体好着呢。"这是 陆菊如经常挂在嘴边的一句话。作为急诊 科的护士长,加班加点是常态,在护理人 员紧缺的情况下, 更是没有休息日和节假

"抢救及时、争分夺秒"这面锦旗讲述 的就是陆菊如加班加点抢救患者的故事。几 年前盛夏的一天中午,天气格外炎热,室外 温度高达45℃。这天中午,120接到求救电 话,一村民因家庭纠纷服农药自杀,情况十 分危急。知晓情况后,陆菊如随救护车火速 赶赴现场,患者当时面色青紫,无呼吸心跳。 她动作熟练地为患者评估后,立即和医师把 病人抬到车上,在狭小、颠簸的急救车内实 施了心脏按压、开放气道、简易呼吸囊辅助 呼吸、建立静脉通道,使用急救药品等措施。 由于车速很快,站立不稳,再加上急救推车 的高度有限, 陆菊如只能两腿分开, 双膝倚 着推车,弓着腰进行,有时一个急刹车,身体 由于惯性会被甩出去撞伤,几个循环下来, 精疲力竭, 浑身湿透, 但她一刻也没有放 弃……由于抢救及时、措施得当,病人恢 复了心跳和呼吸,家属看着满头大汗、绿

道谢。事后,患者家属赠送了这面锦旗 陆菊如自参加工作以来,类似的事情几 乎每天都在发生。她以其出色的工作表现。 赢得了患者、患者家属、单位同事和领导的 -致好评,先后被评为泰州市"优秀护士' 兴化市卫生系统"先进个人"等称号;她带领 的120团队荣获2016年江苏省第一届卫生应 急院前急救技能大赛优胜奖;120绿色生命 通道被评为兴化市"优质服务品牌""巾帼示 范岗""青年文明号""十佳文明示范岗"等荣

衣后背铺满层层白色盐霜的陆护士长连声



### 昭阳街道 防汛工作未雨绸缪

本报讯(记者 马琪琳)今年的5月8日

李玉书是我市高级工艺美术师、中国

是第71个世界红十字日。日前,在省文联

省红十字会联合举办的江苏省"我与红一

字"书法美术摄影展览及征文活动中,我市

民间文艺家协会会员和江苏省美术家协会

会员。该作品运用农民画的艺术表现手法

以喜庆积极向上的暖调为主,描绘了"自然

护""无偿献血奉献""海上国际救助""孤老

病残救助""红十字志愿者下乡""红十字青

少年健康活动""助学圆梦救助"等典型画

面。画面中人与景线条化繁为简,色彩对比

鲜明,既有欣赏性又有装饰性,突出了画面

色彩和人物、景物与主题的和谐统一,表现

了"红十字"既是世界的又是中国的,更是

灾害救助""意外伤害救助""突发病人救

《红十字 中国心 绿色情》获奖。

本报讯 (通讯员 周祥炜 特约通讯 员 陈鸿鸣)"严家村今年共实施两条生产 河疏浚工程,疏浚河道全长2400米,预 计完成土方1.8万方,目前已完成整体工 程的三分之一,计划6月底前全部完 成。"严家村党总支书记蔡剑臣介绍说。 连日来,昭阳街道抢抓汛前晴好天气,组 织人员对严家村生产河进行清淤疏浚,增

今年以来,昭阳街道党工委、办事处 认真落实防汛应急预案,建立健全防汛责 任制,明确城市和农村责任区域,任务落 实到人,严格考核奖惩,严阵以待,安全 度汛。近日,昭阳街道已经对5个行政 村、10个自然村的11座圩口闸和2座排涝 站进行检修、试机,并维修改造电启闸4 座。街道水务站积极准备防汛物资,落实 编织袋2万只、铁丝200公斤,木桩200 根。街道人武部专门成立防汛抢险突击 队、各村、社区均成立抢险小分队, 开展 防汛抢险演练,确保拉得出、打得响。同 时,16个社区也在开展汛前防汛各项准 备,对低洼地块、老旧小区危房进行隐患 排查, 落实防汛排涝器材和物资, 搞好下 水道清淤,保证雨水畅通排泄无阻,做到 雨停地干,确保小区居民不受淹。

## 昭阳街道首个家庭艺术工作室对外开放

美家庭环境艺术工

作室"正式揭牌对

社区居民免费开

协、市委宣传部、

昭阳街道、文学

界、摄影界、社区

居民等欢聚一堂,

沉浸在许春国的艺

术殿堂里,一幅幅

生动鲜活的"昭阳

一百景"生态风光

摄影及书法、绘画

作品,给大家以美

当日, 市政



摄影爱好者们在许春国工作室交流。

本报讯(通讯员 郭丽丽 记者 冯兆 的享受。 宽) 5月6日上午, 西霞社区许春国"发现

"雨水赐予了蓬勃的生命力,祝西霞

社区许春国工作室在雨水的滋润下越长越 大……"在大家热烈的掌声和祝福声中, 昭阳街道文化站负责人为工作室揭牌,各 界人士在风雨中共同见证了"发现美家庭 环境艺术工作室工作室"诞生的这一激动 人心的时刻。

文化是推动区域发展的软实力, 培植 一批有质量有影响的书香人家、文化家 庭,是促进文化社区、书香社区创建,进 而提升街道文化工作整体水平的重要基础。

该工作室的成立将为社区居民搭建更 多更好的文化交流平台, 社区居民可以在 这里学习、交流摄影技术, 欣赏摄影作 品。许春国表示,他将发挥其几十余年的 经验和水平,带领工作室团队为"文化惠 民"而努力,让工作室成为昭阳大地上一 张靓丽的文化名片。